

# Выборы в России: история и современность

27 февраля 2008 г. в Сибирском федеральном университете состоялся круглый стол «Выборы в России: история и современность».

В преддверии выборов Президента РФ, которые пройдут 2 марта 2008 года, участники обсудили вопросы формирования демократических институтов и избирательного законодательства в России, главные особенности выборов в нашей стране, проанализировали выборы в Государственную Думу РФ и ход избирательной кампании по выборам Президента РФ, а также вопрос о критериях демократичности выборов в России.

Участниками дискуссии выступили известные учёные А. Я. Райбекас, В. В. Гришаев, М. Д. Северьянов, С. Г. Комарицын и Б. Е. Черотайкин, а также преподаватели, аспиранты и студенты СФУ.

*Управление общественных связей , 28 февраля 2008 г.*

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/2873>